
   
 

Réunion  

 APÉ Rose des Vents 

Jeudi 24 novembre 2022 à 19h  

Rencontre virtuelle sur Ring Central 

Procès verbal 

  

Présents :  

Pascal Simonpietri, Emilie Boulet, Servane Phillips, Astrid Yannick Le Carré, Delphine 

Czuba, Ghita Lahlou, Amy Dolotallas, Marine Cauchy, Paula Migdalys, Virginie 

Lemonnier 

 
Membres du conseil d’administration: Pascal Simonpietri (Président), Yannick 
Le Carré (Vice-Président), Servane Phlillips (trésorière), Cecilia Huard de la Marre 
(secretaire), Astrid Christoffersen (conseillère), Emilie Boulet (conseillère), Amy 
Dolotallas (conseillère) 
 
Personnel de l’école: Pierre Bibeau (directeur), Karine Boily (directrice adjointe) 
 
Parents : Delphine Czuba, Ghita Lahlou, Marine Cauchy, Paula Migdalys, Virginie 

Lemonnier, Kim Beauchesne, Emmanuelle Rouleau, Pauline Bilot 

 

19 h  Ouverture de l’assemblée 

   

Reconnaissance des territoires traditionnels 

 

Mot de bienvenue 

 

 Adoption de l’ordre du jour  

  Cécilia Huard de la Marre/Emilie Boulet 

 

19 h 05 Adoption du procès-verbal de la rencontre du 22 septembre 2022 
  Yannick LeCarré/Cécilia Huard de la Marre 
   
19 h 10 Présentation du directeur: Mr Pierre Bibeau. 

 

Plan d’amélioration de l’école : présentation de la directrice adjointe Karine Boily 

 

Quels changements sont en cours à l’école : 

Outiller le personnel à mieux répondre aux besoins socio émotionnels des élèves 

Il a été observé un retard de maturité sociale suite à la pandémie.  

 



Comment aider les élèves à la prise de décision responsable, à une meilleure 

conscience de soi et des autres. Le ministère de l’éducation priorise la conscience de 

soi, des autres, l’auto reflexion, il invite à une approche à trois niveaux 

Promotion de la santé 

Intervention ciblée ou intensive 

Faire la promotion de stratégies reconnues 

 

Bien être mental qui s’établit dans le cadre d’un continuum  

 

Compétences SEL : apprentissages socio émotionnels 

Pour aller vers une litteratie en santé mentale pour des milieux inclusifs 

Le plan est basé sur toutes ces références. 

 

Objectif: outiller le personnnel 

Cette approche à trois niveaux a déjà commencé 

Formation au programme AISE (EASE) 

 

Outiller les jeunes à mieux réaliser quand ils ressentent quelque chose, à identifier leurs 

émotions et à les réguler 

 

Des petits groupes sociaux se sont mis en place 

 

En 2023 intervention auprès du personnel de Michele Garcia Winner, spécialiste de la 

pensée sociale qui travaille sur la conscience de soi et les impacts de nos 

comportements sur le comportement des autres 

 

Sondage en janvier : pour voir comment les jeunes se sentent 

 

Au niveau de l’école : la notion de code de vie s’est transformée en notion de mode de 

vie 

Les idées seront dévoilées lors des concerts d’hiver en décembre. 

Les piliers étant la bienveillance et la collaboration 

Les parents sont invités aux concerts. 

 

Matériel de recréation : ballons de soccer. Demande de la direction sur une possible 

contribution de l’APÉ à l’achat d’une douzaine de ballons de soccer 

 

Question d’un parent sur la question du poids du ballon? 

Le directeur explique que la taille des ballons diffère en fonction de la taille des enfants. 

 

Projet d’art mural  

Celui-ci est en train de se mettre en place.  

Il sera à l exterieur et intégrera un volet autochtone. 

 

Chariot santé et securité :  

Il manque un chariot de sante et securite. La direction demande si l’APÉ peut contribuer 

https://alpha.gov.bc.ca/gov/content/health/managing-your-health/mental-health-substance-use/child-teen-mental-health/ease


 

Remarque d’un parent : 

Est-ce que le CSF ne devrait pas financer ce genre d’achat surtout si cela est relié à la 

santé et sécurité. 

 

Repas chauds à Jule Vernes : le directeur rappelle de penser à bien inscrire le nom de 

l’enfant et la division. 

 

Achat de nouveaux vêtements avec logo pour le sport apres l’école. Il y aura de 

nouvelles couleurs et le nouveau logo.  

La treésoriere precise qu’il faut soumettre un coût/facture et que l’APE va contribuer à 

hauteur de 50%. 

 

Question sur le nombre d’inscrits au club de ski 

Réponse de la direction: à date pas encore assez d’inscrits. 

 

Suggestion de parents sur les ballons  

Pourquoi ne pas faire un appel aux parents pour don de ballons. 

 

Appel de la direction pour les parents interessés par le club de sciences:  

À date : il y a 3 parents 

 

Question sur le budget alloué par le CSF pour les projets culturels 

Il y aura moins d’argent mais le montant n’est pas encore défini.  

 

Projet Lien : il y a eu l’ajout de deux, trois familles depuis que le courriel a été envoyé. Il 

y aura des cartes cadeaux pour le temps des fêtes.  

 

Collecte de denrées du temps des fêtes/La guignolée : 

Proposition d’Emmanuelle Rouleau : utiliser des boites de déménagement industriels  

et les placer dans les classes 

 

Remarque d’Astrid sur le projet : 
Elle apprécie l’esprit de cette activité car c’est un exercice tangible d’entraide 

Il faudrait contacter rapidement les enseignants puis lancer les guignolées dans 

davantage de classes. Il y a une reunion le mardi suivant. Le directeur va mentionner le 

projet 

 

Idée pour 2023 : une organisation plus précoce à l’automne avec investissement de 

l’APÉ dans des boites de déménagement industriels. 

 

19 h 40 Présentation du président de l’APÉ RDV   

 

19 h 45 Mise à jour de l’APÉ 

A. Mise à jour sur les projets en cours du CSF (nouvelle école sur le terrain des 

Heatherland et annexe Queen Elizabeth.) 



 

Information nouvelle : l’annexe Queen Elizabeth va être mise en vente. NB : l’Ecole tjrs 

pas fernee donc pas encore sur la marche. Le CSF a la priorite par rapport a une ecole 

privee. 

 

Heatherland : il y a un projet de developpement immobilier: le rezonage a été approuvé, 

il y aussi eu accord tacite pour une ecole mais le bail n’a toujours pas été signe. Le CSF 

attend toujours mais envisage une autre option.  

 

Projet Queen Elizabeth : le CSF s’est montré intéressé.  

 

Dans tous ces processus : auparavant le CSF passait toujours après.  

Mais les choses changent dans le bon sens notamment depuis l’ouverture d’un bureau 

des immobilisations au ministère réservé aux projets immobiliers du CSF avec un 

directeur des immobilisations à sa tête. 

 

Attention : Si l’annexe pouvait être achetée ça serait ensuite 5-7 ans avant ouverture 

effective (car travaux, etc) 

 

B. États financiers 

Pas de changements majeurs. 

 

C. Ajout du budget au procès verbal 

 

D. Marché des fêtes : mise à jour, etc. 

Cela se met en place. Difficulté de mobiliser à cette période de l’année. Amy essaye 

de trouver un père Noel, d’organiser une table de crafts, etc. 

 

E. Activités sociales : identification des activités pour 2023 (recrutement de volontaires, 

planification, etc.). Manque de temps : Ce point sera repris lors de la prochaine 

réunion. 

 

F. Rappel des dates des prochaines rencontres de l’APÉ 

● 24 janvier 2023 

● 9 mars 2023 

● 27 avril 2023 

● 8 juin 2024 

 

21 h 00 Levée de l’assemblée  


